

冬日温暖需要“针心针意”

10



美好

社区

市场星报

2020年12月22日
星期二

编辑/江 锐
组版/李 静
校对/刘 军



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)

12月17日下午,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合卫楼社区儿童之家组织开展“针心针意”暖冬公益行动暨“关爱留守儿童、党员在行动”主题党日活动。今年的“针心针意”暖冬活动,社区延续了往年的传统,通过购买、现场编织等方式,将500多套围巾、手套、帽子等过冬物资及书包、文具等学习用品,委托爱心人士送到乡村留守儿童手里,让孩子们不害怕冬天,不畏惧风雪,不感到孤单。

活动现场,十几名党员志愿者围在一起,有说有笑地为留守儿童织起了充满暖意的“爱”字牌围巾。在织围巾的过程中,大家听着看着去年爱心人士给留守儿童送围巾时的故事和现场图片,都十分感慨。



“冬至吃饺子”是中国人的传统习俗,为弘扬中国传统文化,12月18日,合肥市五里墩街道清溪路社区联合青阳路幼儿园开展“健康要加油,饮食要减油——冬至包饺子”健康主题活动。

薛孙辉 季云冈
记者 马冰璐 文/图

梁墩村开展文明祭祀宣传活动

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 为提高广大居民的文明、环保、节俭祭祀意识,在冬至来临之际,合肥市南岗镇梁墩村新时代文明实践站组织志愿者开展文明祭祀宣传活动。

活动中,志愿者们走村入户,向居民和商户发放《致南岗镇各单位、居民森林防火的一封信》,并介绍了传统祭祀方式变化、燃烧香蜡纸对环境的影响以及现代文明祭祀方式,同时引导居民避免人员聚集,自觉摒弃不文明的祭祀方式,不在街道、十字路口、广场、小区、树林、草坪等场所焚烧纸钱、冥物,不要放鞭炮,避免火灾的发生,做到不污染环境、不影响他人生活,主动采取敬献鲜花、植树绿化、居家追思、网络祭祀等低碳、环保、健康的方式祭奠、缅怀故人,劝导商户不批发售卖纸钱、冥物、烟花爆竹,同时教育广大居民牢固树立安全防范意识,确保文明安全。

疫情防控不能松懈,鲜花植树依旧寄托哀思,此次活动得到了群众的一致支持和赞同,提高了居民文明祭祀的思想意识,树立了文明节俭扫墓新风尚,营造了“移风易俗,文明祭祀”的良好氛围。

陆集社区开展特色主题党日活动

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 合肥轨道交通5号线南段开启为期三天的市民试乘活动,12月19日,合肥市陆集社区党总支组织党员集体前往地铁5号线开展特色主题党日活动,通过试乘地铁,感受合肥交通发展变化。

党员们一边步行到地铁5号线黄河路口,一边感受社区周边的飞速变化。党员们挥舞着手中的国旗和党旗,怀着激动的心情走进地铁站,大家争相参观、欣赏着地铁各处充满家乡气息的特色装饰、感受着新时代地铁贴心服务,体验着地铁飞驰在家乡地下的幸福感。

“能第一时间来乘坐5号线,感受合肥交通的飞速发展,真的很激动,而且离我们的复建点只有10分钟步行距离,等我们搬迁到新家后外出就更方便了。”党员陆大爷说。

在渡江战役纪念馆站,党员们按照秩序乘坐电梯走出地铁站,一同来到渡江战

“我们总以为现在孩子有空调、有暖气的,冬天不会再有冻疮,没想到在农村地区,留守儿童还在受冻。”社区志愿者说。当她们看到图片里那一张张稚嫩的脸庞,听到讲述的令人动容的故事,不禁都加快了手里的针织动作,最后还为这些儿童写下了真挚的、温暖的、爱意满满的新年祝福。

自2016年以来,卫楼社区党委连续5年开展“针心针意”暖冬公益行动,积极发动党员、居民志愿者为留守儿童送温暖,今年将继续为这份温暖“加温”。

目前卫楼社区党委所捐赠的围巾、手套、帽子、书包、文具等爱心物资已经送往阜南、亳州、六安等地的乡村留守儿童手中,2020“针心针意”活动依旧在路上,温暖在持续,爱心不打烊。

一句话
新闻

12月18日上午,合肥市南岗镇梁墩村妇联组织辖区妇女群众观看《“最美家力量”——2020年合肥市最美家庭揭晓暨好家风时代报告会》,用质朴的语言,感人的故事,传递最美家力量,激励广大家庭见贤思齐、积极参与、争当最美。 ■ 胡祥松 记者 马冰璐

12月21日,由合肥蜀山经济开发区文明办主办,蜀麓苑社区承办的“健康蜀经开,你我齐同行”健康知识宣传讲座举行,讲座分为预防和应对公共卫生安全事故的常识、常见职业病及慢性病的预防及改善等五个专题。 ■ 汪华 计宇 季云冈 记者 马冰璐

12月19日~21日,合肥市路岗社区文明办、关工委、民政、工会、计生协、妇联、老龄委、城管办等部门联合组织志愿者,在包河文化陵园设置两处“文明祭祀”宣传台,通过免费赠送鲜花,引导居民用鲜花祭祀等绿色生态的方式祭奠、缅怀亲人。此次活动共为居民免费提供3500支鲜花。

宁如 记者 沈娟娟

民生工程让孩子听见有声世界的精彩

星报讯(江倩 王义斌 记者 马冰璐) 近日,合肥市南岗镇居民王恒来到镇社会事务办,为女儿提交申请助听器更换补贴的相关材料。“谢谢你们,把这样好的政策跟我们讲,还这么有耐心帮我们!”王恒说,民生工程再次为他们这个家庭带来了温暖与光芒。

2013年9月,王恒和妻子迎来了生命中的第一个孩子欣欣(化名)。然而初为人父母的喜悦和幸福并没有维持很久,随着宝宝的长大,他们发现孩子对声音反应不是很明显,“摇摇铃,逗她玩都没多少反应,我们就觉得不对劲。”他们赶紧带孩子去医院检查,得到的结果是双耳感音神经性耳聋。夫妻二人不愿相信这个结果,又辗转多家医院,然而结果都是一样的。“伤心过了不得不面对现实,我们就想着只要有一点希望就不能放弃。”

2014年,在医生的指导下,王恒给孩子佩戴了助听器,开始了一系列的治疗。“孩子第一次喊爸爸妈妈我们现在回想起来都还很激动。”王恒说,随着治疗孩子在慢慢进步,同时家庭的压力也越来越大。他和妻子都是普通职工,家庭收入一般,已花费和未知的大量费用,给刚看到希望的家庭带来了巨大的阴影。2017年,社区民生工程联络员在走访时得知王恒家的情况,为其申请了残疾儿童康复救助金,每年18000元。“这笔救助金太重要了,我们好像一下子看到了阳光。”随后他们带着女儿来到合肥一家专业的言语康复中心,开始了康复训练。从语言感知、口音口型一步步专业引导,欣欣打开了另一个世界的大门,开始更好地体验有声世界的精彩。

经过4年的康复,今年9月,欣欣跟其他同龄孩子一样,顺利成为一名小学生。随着康复训练继续进行,欣欣助听器也需要更换。根据蜀山区残疾儿童青少年康复救助实施细则,更换助听器还可以给予补贴,在工作人员的指导下,王恒提交了相关材料。“有了补助我们就能给孩子换个更好的。”王恒说,民生工程总是在他们最需要的时候送来温暖和希望,他现在对女儿欣欣和家庭的未来充满了信心。

拍卖公告

受委托方委托,我公司将于:2021年1月5日、1月7日、1月9日、1月12日、1月14日、1月16日、1月19日、1月21日、1月23日、1月26日、1月28日、1月30日下午1点进行同步拍卖。
自公告之日起每周一、三、五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批。
展示时间:即日起接受咨询,现场看样。
展示、拍卖地点:芜湖市鸠江区金城东路290号P08座。
参与保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000